
 

Horoskop za teden od 21. 1. do 27. 1. 2019 
 

Kaj vam prinaša zadnji teden prvega meseca v letu 2019? 

OVEN 

Ovni boste v tem tednu iskali samoto, morda boste sanjali o nenavadnih potovanjih v tujino, a raje poskrbite, da ne bo 

prišlo do nepričakovanih sprememb pri poslu. Tudi ljubezensko področje lahko prinese spremembe. 

BIK 

Biki boste uživali v družbi ljubljene osebe, a vse ne bo samo s cvetjem postlano, ljubosumje, morebitna zasvojenost z 

igrami na srečo, bolezni lahko uničijo ljubezensko idilo. Raje se posvetite pridobivanju novega znanja in se tudi tako 

osrečite. Sreča pa vas lahko ujame tudi kje nepričakovano za ta čas, recimo na otoku. 

DVOJČKA 

Dvojčki boste energijo vlagali v iskanje skrivnosti in neobičajnih stvari. V komuniciranju boste sicer prijazni, topli in 

sočutni, a na trenutke zmedeni in muhasti. Pri učenju vam ne bo šlo, bolje bo, da bi nekaj energije namenili športu, 

lahko vam uspe nepričakovan met. 

RAK 

Raki ste poosebljena čustva in intuicija, a ne boste prav dobro vedeli, kam usmeriti svojo energijo. Na delu se lahko 

pojavijo težave, sodelavci bodo sicer ljubeznivi, a pričakujete lahko tudi kaj ostrih besed, morda zato zdaj ni čas, da 

pokažete, da ste v komunikaciji lahko avtoritativni.  

LEV 

To bo precej čustveno naporno obdobje, saj boste čustva na vsak način skušali skriti. Morebitna partnerjeva romanca 

lahko precej zamaje vašo samozavest in uniči mir v srcu, kar lahko vodi do nepričakovanih bolezni. Pazite na svoje 

grlo. 

DEVICA 

Za device je zdaj dober čas za udeležbo na kakšnem tečaju v tujini. Energijo pa vam bodo dajala tudi glasba in druga 

umetniška udejstvovanja. Saj veste, da mamo najlažje omehčate, če ji zapojete kaj lepega. 

TEHTNICA 

V tem tednu boste s srcem pri poslu. Želeli si boste, da bi vaš trud opazili drugi in vas podprli pri napredovanju pri 

poslu. Lahko se vam nasmehne sreča pri prihodkih. 

ŠKORPIJON 

Omahovali boste med družino in samoto. Težko boste povedali, kaj vas muči. Še posebej težko se boste jasno izražali 

v komunikaciji z očetom, na katerega ste precej navezani. Mimo lahko prinese novo ljubezen. Kje na otoku, na morju? 

Morda. Tudi pozimi je na morju lahko lepo. 

STRELEC 

Običajno optimistični strelci ste se zdaj še nekako navadili, da je treba kdaj na rezultate čakati nekoliko dlje. Saturn je 

še vedno v vašem znamenju, kar pomeni, da se morate tako na področju partnerstva kot posla še posebej potruditi za 

dobro komunikacijo.  

KOZOROG 

Skoraj vso prvo polovico februarja bo sonce v vašem znamenju. A tokrat mu nasproti stoji čustvena in nežna Luna, 

zato boste od ljubljene osebe pričakovali veliko čustvene podpore. Morda skupno načrtovanje potovanja na otok 

zadovolji vajine potrebe po nežni bližini.     

VODNAR 

Vodnarji znate sicer zelo modro govoriti, a Mars v hiši govora in primarne družine vas zdaj že precej utruja. Zdržite še 

malo, pri poslu res ni dobro biti preveč neposreden in odrezav. Žal tudi za ljubezen ni najboljše obdobje.   

RIBI  

Težave v domu trajajo že kar nekaj časa, res bi že bil čas za spremembe, a najprej se posvetite sebi. Nobena juha se 

namreč ne poje tako vroča, kot se skuha. Meditirajte, raziskujte duhovnost in šele potem ukrepajte. 


